Session 2021-22
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process Conducted
from 11t to 16 April 2022.

Number of students participated in SS5=613

1. Did you feel comfortable in attending classes?

613 responses

@ Yes
® No
2. How effectively was the subject material communicated?
613 responses
@ Excellent
® Good
@ Average

@ Poor




3. How well prepared were the teachers?

613 responses

@ Excellent
® Good
@ Fair
@ Poor
4. Did the teachers encourage questions?
613 responses
® Yes

® No




5. Did you feel comfortable asking questions during or after the class?

613 responses

@ Ves
® No

]

6. The teachers approach to teaching can best be described as

613 responses

@ Excellent
® Good
@ Average

. @ Poor




7. Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them

613 responses

@ Everytime
@ Usually

@ Occasionally
@ Rarely

@ Never

8.The teachers illustrated the concepts through examples and applications

613 responses

@ Everytime
@ Usually
@ Rarely
@ Never

&



9. How much syllabus had been covered ?

613 responses

@ 20-40%
@ 40-60%
@ 60-80%
@ more than 80%

10. Efforts are made by the teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to

make you ready for the world of work?
613 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

® Very little

@ Not at all




11. Fairness of the internal evaluation process by the teachers is

613 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes fair
@ unfair

12. The overall quality of the teaching-learning process in college is good
613 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




